

## Реновация пятиэтажек. Ясенево! Приготовиться!

Автор: Admin2  
18.04.2017 22:26

---

Жители района Хамовники выступают категорически против уничтожения своего недвижимого имущества, лишения прав собственности и выступают в защиту всех москвичей.

{youtube}6wrYtkgT7mA{/youtube}

18.04.2017 Канал Россия 1 приехал снимать мнение жителей района Хамовники относительно законопроекта № 120505-7 „О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О статусе столицы Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части установления особенностей реновации жилищного фонда в столице Российской Федерации — городе федерального значения Москве” Жители высказались резко против закона.

Группа в фейсбуке «Москвичи против сноса (против закона о реновации)»: <https://www.facebook.com/groups/605672769637972/>

---

—

—

Премьер-министру РФ Шувалову очень не нравится район Ясенево и он решил, что люди не должны жить в районах постройки советского периода:

Автор: Admin2  
18.04.2017 22:26

Общество 21 октября 2016, 18:35 Григорий Медведев

## Шувалов назвал неподходящей для жизни застройку двух районов Москвы

По мнению вице-премьера РФ, необходимо не только массово застраивать территорию, но и создавать комфортную среду для проживания

Люди не должны жить в районах, застроенных как Ясенево и Крылатское в Москве.

Об этом в рамках форума «Среда для жизни» заявил первый вице-премьер правительства РФ Игорь Шувалов.

«Люди не хотят и не должны жить так, как строилось в позднее советское время, когда массово застраивались в Москве такие микрорайоны, например, как Ясенево и Крылатское. Это уже не создает современной среды», – цитирует его «РИА Новости».

Шувалов отметил, что индустриального жилья в стране должно строиться больше, при этом необходим не просто массово застраивать территорию, но и создавать комфортную среду для проживания.

Он добавил, что застройщики также должны избегать создания «монопрофильных» домов, с квартирами одной площади и одинаковых планировок.

«На рынке должно быть разное жилье», – подчеркнул чиновник.